

Код та назва дисципліни	1-061-1-05 «Англійська для журналістів»
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	061 Журналістика, 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Масової та міжнародної комунікації
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Перший
КУРС, семестр (в якому буде викладатись)	Курс: будь-який, Семестр: будь-який
Мова викладання	англійська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання англійської мови на рівні А2
Що буде вивчатися	Дисципліна пропонує вивчення історії, теорії, основних принципів та стандартів журналістики іноземною мовою. Пропонуються до вивчення різні моделі створення журналістських англійською мовою: методики створення ефективного тексту, робота із джерелами інформації, засоби створення та донесення новин. Курс також навчить орієнтуватися у змінах, які відбуваються у сучасному міжнародному інформаційному просторі. Студентам буде запропоновано читати та аналізувати медіаканали.
Чому це цікаво/треба вивчати	Даний курс дозволяє краще орієнтуватися у сучасному інформаційному просторі, розуміти суть глобальних політичних, економічних, культурних подій та ефективно провадити медіакмунікації англійською мовою.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Здатність формувати інформаційний контент; здатність використовувати вітчизняний і світовий досвід у галузі соціальних комунікацій.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Набуті знання та вміння підвищують здатність до адаптації та дії в новій ситуації, а також здатність спілкуватися іноземною мовою у професійній комунікації.
Інформаційне забезпечення	Презентації, відео, сайти іноземних медіа, онлайн-ресурси.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції та практичні заняття.
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	30
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	10

Декан факультету

Оксана КИРИЛОВА

